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Semester

3,671 responses

3

7

5

VII

3rd

V

III

5th

7th

Feedback (Curriculum, Teaching, Learning & Evaluation)

Course Content

3,673 responses

Copy

Can be covered in one semester
Too much to be adequately covered
one semester
Not enough for one semester
Difficult to comment

16.5%

76.7%
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Relevance of the course in the overall structure of program

3,674 responses

Overlap with other courses

3,666 responses

Recommended Reading material was

3,662 responses

Copy

Very relevant
Reasonably relevant
Not at all relevant
Difficult to comment

28.8%

64.2%

Copy

No overlap
Some overlap
Repetition of several topics
Difficult to comment

37.2%

54.9%

Copy

Adequate and relevant
Mostly inadequate
To some extent adequate and releva
Cannot comment

14.1%

10.6%

69.3%
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Class tests/mid-semester tests were conducted

3,669 responses

The class tests/mid-term tests were

3,666 responses

Using the rating scale below, please tick that best value that expresses your

opinion

Copy

As per schedule and satisfactorily
Never
In an unsatisfactory manner
But were inadequate9.2%

86.5%

Copy

Difficult
Balanced
Easy
Out of Syllabus

17.5%

7.9%73%
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The teacher completes the entire syllabus in time

3,674 responses

The teacher has subject knowledge

3,672 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

160 (4.4%)160 (4.4%)160 (4.4%) 137 (3.7%)137 (3.7%)137 (3.7%)
407 (11.1%)

792 (21.6%)

2178 (5

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

115 (3.1%)115 (3.1%)115 (3.1%) 98 (2.7%)98 (2.7%)98 (2.7%)
377 (10.3%)

686 (18.7%)

2396 (6
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The teacher communicates clearly and inspires me by his/her teaching

3,669 responses

The teacher is punctual

3,672 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

2,000

241 (6.6%) 234 (6.4%)

596 (16.2%)
765 (20.9%)

1833 (

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

165 (4.5%)165 (4.5%)165 (4.5%) 146 (4%)146 (4%)146 (4%) 492 (13.4%)
795 (21.7%)

2074 (5
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The teacher comes well prepared for the class

3,673 responses

The teacher encourages participation and discussion in class

3,669 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

160 (4.4%)160 (4.4%)160 (4.4%) 132 (3.6%)132 (3.6%)132 (3.6%)
432 (11.8%)

765 (20.8%)

2184 (5

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

2,000

198 (5.4%) 161 (4.4%)

609 (16.6%)
731 (19.9%)

1970 (5
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The teacher uses teaching aids, handouts, gives suitable references, make

presentations and conducts seminars/tutorials, etc

3,669 responses

The teacher’s attitude towards students is friendly & helpful

3,670 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

2,000

210 (5.7%) 208 (5.7%)

580 (15.8%)
763 (20.8%)

1908 (

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

190 (5.2%)190 (5.2%)190 (5.2%) 145 (4%)145 (4%)145 (4%) 526 (14.3%)
758 (20.7%)

2051 (5
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The teacher is available and accessible

3,670 responses

The evaluation process is fair and unbiased

3,661 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

2,000

195 (5.3%) 177 (4.8%)

549 (15%)

799 (21.8%)

1950 (5

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

144 (3.9%)144 (3.9%)144 (3.9%) 135 (3.7%)135 (3.7%)135 (3.7%) 467 (12.8%)
777 (21.2%)

2138 (5


